Tel: 0162-8466677 - Fax: 030-68838111 - info@g-junkies.de - www.g-junkies.de

Montageanleitung fiir die Kettenfiihrung ,ZweiG* mit ISCG-Aufnahme

Vielen Dank fur den Kauf der Kettenfiihrung ,ZweiG". Bitte lesen Sie sich die Anleitung vor der Montage sorgfaltig
durch. Sollten wahrend der Montage Probleme oder Fragen auftreten, kénnen diese Uber info@g-junkies.de
geklart werden.

Hinweis: Bei der Montage von Innenlager, Kurbel, Umwerfer und allen anderen Komponenten unbedingt die

Montagehinweise der jeweiligen Hersteller beachten. Besonders die Angaben zu Anzugsmomenten, Schmierung
oder Sicherung der Gewinde.

Version fir E-Type Urmwerfer Sehraube M5<d E-T

(optional)
/ Schraube M5x15 E-T

@

|. ) (‘_{l-zl: t:l ll . . -'._-
T \ N 1ls) Rockring
- <\ ' (optional) \‘\

Schraube MxE
B-F.ant

E-Type Halter :
AL

A
rp— .} Vil

Unterleg- I5C6G-
scheibe Gmm Montageschrauben
|I|
Grundplatte V) Leitblech
\ Rockring
Inbusschraube O-Ringe Leithlech
M5=10 —
LUnterleg- \ | |

scheibe Smm

& e v/ EL /I ) f(
A J |\/ ( i
Rallenhilse Distanzhilse =X~ -
{silber) (schwarz) Fall Lager Schraube MEx10
Kompatibilitat l_(_etlenlinie
Die Kettenfiilhrung ist mit Aufnahmen nach ISCGO03 oder ISCGO05 ( /

Lagergehausebreite: 68, 73 und 83mm

Kettenlinie der Kurbel: -
ca. 48-50mm bei 68mm Lagergeh&use o
ca. 50mm bei 73mm Lagergehause
ca. 55-57mm bei 83mm Lagergehduse

mittleres Kettenblatt: 32-40 Zahne

(ohne Rockring mind. 34 Z&hne)

kleines Kettenblatt: 22-28 Z&hne

10-14 zahne Differenz zwischen den Kettenblattern

Angaben zur Kettenlinie finden sich meist in den Montageanleitungen
der Hersteller oder auf deren Webseite.

Standard (siehe nachfolgend) kompatibel. ‘

Lagergehéushébreite



ISCG-Aufnahme

Die ISCG-Aufnahme ist ein Standard zur Montage von Kettenfihrungen. Dafir sind drei M6 Gewinde am
Innenlagergehause des Rahmens vorgesehen. Die Lage der Gewinde zueinander unterscheidet sich bei dem
ISCG 03 und dem ISCG 05 Standard. Die Grundplatten der Kettenfihrung ,ZweiG" sind fiir beide ISCG
Standards erhaltlich.

e [® o __1sceos | o

Montage

Hinweis: Die Schrauben der Kettenfiihrung leicht fett en, keine Gewindesicherung verwenden.

1.: Die Kurbel demontieren. Die Teile reinigen und auf evtl. Beschadigungen untersuchen. Montagehinweise der
jeweiligen Hersteller beachten!

2.: Bei der Kettenfiihrung mit Rockring diesen an der Position des gro3en Kettenblattes montieren.

Rahmen Scheibe Urmwerfer

3.: (Nur bei E-Type Ausfiihrung) {siehe Tex)

Lange Senkkopfschraube (Schraube M5x15 E-T) \
durch den E-Type Halter stecken und drei 1mm | , ;
Scheiben aufstecken. Den E-Type Umwerfer mit L7/

der kurzen Senkkopfschraube (Schraube M5x9 o : ,‘X E-Type Halter
E-T) an der Kettenfilhrung montieren und mit - L

max. 3Nm festziehen. Lange Senkkopfschraube 7 Wit
lose in die Gewindedése des Rahmens s 16 AU
einschrauben, noch nicht festziehen. Zwischen ! x
Rahmen und Umwerfer mussen spater eventuell 3u dcheibe
noch Scheiben montiert werden (siehe 10). = Tmm

lange Senkkopfschrauhe
(Schrauhe Max15 E-T)

kurze Senkkopfschraube
(Bchrauhe Maxd)

4.. Die Kettenfihrung mit den drei M6x14 Senkkopfschrauben an
der ISCG-Aufnahme des Rahmens montieren. Sollte die ISCG- Ve

Aufnahme nicht bundig mit der AuRenflache des Lagergehduses i
abschlieRen, miussen zwischen der Grundplatte der Kettenfiihrung AL
und der ISCG-Aufnahme Scheiben montiert werden, so dass die
Ruckseite der Grundplatte auf einer Linie mit der AuRenflache des
Lagergehduses liegt. Daftr liegen der Kettenfiihrung /
unterschiedlich dicke Scheiben bei (6 Stk. 1,4mm, 3 Stk. Imm und  Scheiben
3 Stk. 0,5mm). (siehe Text)
Die Schrauben in mittlerer Position und vorerst nur leicht
festziehen. =

Lagergehduse

/ AuBenflache

5.: Das Leitblech entfernen. 77~ Grundplatte



6.: Die rechte Kurbel montieren, dabei die Kette vorn auf das kleinste Kettenblatt und hinten 7 [|
auf den gréRten Zahnkranz legen. Zwischen der Grundplatte der Kettenfiihrung und der Kette
sollte ein Spalt von ca. 1-2mm sein. Ist der Spalt grof3er, miissen zwischen der Grundplatte |
und der ISCG-Aufnahme des Rahmens zuséatzliche Scheiben montiert werden.
wieder entfernen und die nétige Anzahl von Scheiben montieren. Danach erneut kontrollieren,
ob der Spalt ca. 1-2mm betragt. Unbedingt darauf achten, dass die Kettenblattschrauben des
kleinen Kettenblattes die ISCG-Montageschrauben nicht beriihren. =

7.: (Nur bei E-Type Ausfiihrung)

—ca. Tmm
Die Kurbel

RN

SR

Kette

Die beiden Sechskantschrauben (M5x6) des E-Type Halters auf der Riickseite etwas lockern. | kleines

8.. Die Kettenfuhrung entsprechend der nebenstehenden
Darstellung ausrichten. Bei Hardtailrahmen sollte die Kette die
Rolle nur leicht beriihren, bei gefederten Rahmen sollte die Kette
um ca. 20° umgelenkt werden. Die Kurbel wieder entfernen und
die ISCG-Montageschrauben mit max. 5Nm festziehen. =

(Auch die Drehmomentangaben des Rahmenherstellers
beachten!!)

9.: (Nur bei E-Type Ausfiihrung)
Die Sechskantschrauben M5x6 auf der Riickseite festziehen
(max. 3Nm).

10.: (Nur bei E-Type Ausfiihrung)

Der E-Type Umwerfer muss auf der Gewindehiilse des Rahmens
aufliegen. Eventuelle Toleranzen (0,5 bis 3mm) missen mit den
beiliegenden Scheiben (2x0,5mm & 2x1mm) ausgeglichen
werden (siehe auch Schritt 3). Lange Senkkopfschraube
festziehen (Schraube M5x15 E-T; max. 3Nm).

11.: Die Kurbeln gemaf Anleitung der Herstellers montieren.

Kettenblatt

%L_‘DLIKettenfUhrung

Kette wird nur mini-
mal umgelenkt
(siehe Text)

“Ralle steht ca. auf
7:30Uhr Position

12.: Das Leitblech montieren. Schrauben vorerst nur handfest anziehen.

. Rockring
13.: Die Verzahnungen der L
Rolle sollten mit dem mittleren
und groRBen Kettenblatt auf | ”
einer Linie liegen. Bei der B8 St
Ausfiihrung mit Rockring sollte
dieser etwa bilndig mit dem ]

Leitblech abschlielen. Mittels i
der beiliegenden Passscheiben
kann die Gesamtbreite der

’ Leitblech
Kettenfihrung und die Spur |
der Rolle noch minimal
eingestellt werden. = i
Rolle

14.: (Nur bei Montage der Passscheiben)

O-Ringe

FPassscheiben
(grofk)

Passscheiben Ralle

(klein)

Leitblech, Rolle und O-Ringe entfernen. Mit einem 2,5mm Inbusschliissel in den Bohrungen der Hilsen
gegenhalten und die Inbusschrauben auf der Riickseite l6sen. Die kleinen Passscheiben gemaR Zeichnung
montieren. Schrauben mit max. 4Nm festziehen. Rolle O-Ringe und grof3e Passscheiben montieren. Leitblech
wieder montieren und noch einmal kontrollieren, ob die Verzahnungen der Rolle mit den Kettenblattern

Ubereinstimmen.

15.: Die Schrauben vom Leitblech mit max. 4Nm festziehen.



16.: Die beiden Schrauben M5x10 auf der Rickseite der Grundplatte etwas lockern. Durch Verschieben in den
Langléchern sind Rolle und Leitblech auf die Kettenblatt- bzw. Rockringgrof3e einzustellen. Bei der Ausfiihrung
mit Rockring sollte zwischen Rockring und Leitblech ein Spalt von ca. 1mm sein.

Bei der Ausfihrung ohne Rockring sollte die Kette so wie auf nachfolgender Abbildung hinter dem Leitblech
durchlaufen. Die Schrauben wieder mit max. 4Nm festziehen.

Tmm Spalt

17.: Den Umwerfer neu einstellen. Bei der Ausfuihrung mit Rockring muss der Umwerfer unter Umsténden in der
Hohe verstellt werden. Zwischen dem Leitblech des Umwerfers und dem Rockring sollten ca. 1 - 2mm Platz sein.

18.: Alle Komponenten auf leichtgdngigen und freien Lauf priifen. Kettenblatter, Kurbeln und Rockring diirfen
nicht an Kettenfiihrung, Rahmen, Umwerfer oder sonstigen Teilen schleifen.

Alle Génge durchschalten und freien Lauf der Kette prifen. Dies bei gefederten Hinterbauten auch im
eingefederten Zustand kontrollieren.

Wartung

Regelmafig (am besten vor jeder Fahrt) den festen Sitz der Schrauben und die Freigangigkeit von Rolle und
Kette prifen. Kontrollieren ob die Grundplatte fest ist, wenn nicht hat sich evtl. das Innenlager gelockert. Auch die
Kurbel regelmafig auf festen Sitz prifen.

Wenn sich Schmutz zwischen Rolle und Grundplatte angesammelt hat diesen entfernen, da die Rolle sonst
blockieren kann. Starke Verschmutzungen, besonders nach Schlammfahrten, immer sofort reinigen. Die Lager
sind gedichtet und bendtigen keinerlei Wartung.

1l Nicht mit einem Dampf-/Druckstrahler reinigen !!!

Garantie

Auf die Kettenfilhrung gilt eine Garantie von zwei (2) Jahren auf Herstellungs- und Materialfehler. Diese Garantie
erlischt bei Schaden, die auf Unfalle, zweckentfremdeten Einsatz, Veranderungen oder Manipulation, mangelnde
Wartung und unvorschriftsmaRige Montage zuriickzufiihren sind. Keine Haftung fiir Neben- oder Folgeschaden.
Im Garantiefall ist die Kettenfilhrung mit der Rechnung oder einer Kopie vom Kaufer an unten stehende
Kontaktadresse zu senden.

Des Weiteren gelten die allgemeinen Geschéaftsbedingungen (www.g-junkies.de/agb).

Kontakt
g-junkies, Oliver Block, Wandlitzstr. 13, 10318 Berlin
inffo@g-junkies.de, www.g-junkies.de, Tel: 0162-8466677, Fax: 030-68838111



